

Вниманию избирателей!

22.12.2022 года состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы Владимиру Ильичу Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 11.30 до 13.30. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Анатольевич Горбунов.

• 22 декабря – День энергетика

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Викуловского района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

День энергетика — праздник миллионов людей, занятых на энергетической отрасли. Это специалисты, разрабатывающие и обслуживающие энергетические системы, учёные, техники, инженеры и люди других специальностей, которые каждый день заботятся о том, чтобы в наших домах было светло и тепло.

Значение энергетической отрасли для экономики невозможно переоценить. Ежедневным трудом вы обеспечиваете бесперебойную работу промышленных и сельскохозяйственных пред-

приятий, сохраняете в наших домах привычный уровень цивилизации и комфорта.

Особый потенциал энергетика — это профессионализм её работников. Их ответственность, мастерство и преданность своему делу во все времена остаются важнейшими традициями отрасли.

Уважаемые энергетики, от всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма и бодрости духа, дальнейших успехов в нелёгком труде, профессиональных достижений, семейного благополучия и счастья! Пусть не иссякают ваша энергия и оптимизм, а сердца будут наполнены теплом и светом!

Андрей ЛОТОВ, глава района

• За здоровый образ жизни!

Прошёл финал областных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья»

В Тюмени состоялся финал областных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья». Соревнования проходили в спортивно-оздоровительном комплексе «Здоровье». В соревнованиях приняли участие 28 семейных команд Тюменской области. В состав команды вошли 3 человека: папа, мама и ребёнок в возрасте 7-12 лет.

Викуловский район представляла семья Браун – победители районного семейного фестиваля «Папа, мама, я – спортивная семья» в возраст-

ной категории 9-10 лет. Семья Браун – активные участники районных семейных соревнований, а вот в соревнованиях областного уровня участвовали

впервые. Им предстояло пройти семь испытаний на силу, ловкость, координацию и выносливость.

Викуловские участники призвого места не заняли, но получили массу положительных эмоций от организации мероприятия и заряд бодрости от соревнований!

ДЮСШ «Спринт»

• Коротко о разном В РАЙОНЕ

Волонтерская встреча «Культура наше всё!»

В Международный день волонтера в Викуловском районном Доме культуры состоялась встреча «Культура наше всё!», в которой приняли участие волонтеры культуры с. Викулово.

Интенсив на знакомство, мастер-класс по избавлению от негативных эмоций, образовательная площадка по преимуществам и новшествам экосистемы dobro.ru, лекция на тему «Кто такие волонтеры культуры и чем они занимаются» – всё это координаторы обсудили с волонтерами в первой половине мероприятия.

Во второй части встречи волонтеры приняли участие в игре нового формата «Ребусня Junior», которая включала в себя 5 раундов, и это не только разгадывание ребусов, но и экшн, наполненный драйвом, эмоциями и смехом.

Победителями игры стала команда «Кадры», которая набрала наибольшее количество баллов за 5 раундов.

Зарядившись отличным настроением и потоком положительных эмоций, ребята договорились встретиться в следующий раз на обучающих интенсивах, лекциях и мозговых штурмах, а также для отличного времяпровождения.

В ОБЛАСТИ

Растёт показатель заболеваемости ОРВИ

Показатель эпидпорога в регионе превышен на 40%, сообщает управление Роспотребнадзора по Тюменской области.

Рост заболеваемости ОРВИ и гриппом зарегистрирован во всех возрастных группах населения. Самым эффективным способом в предупреждении тяжёлых осложнений от гриппа специалисты считают вакцинацию. В Тюменской области привито более 60% жителей.

В СТРАНЕ

Из аптек «пропадают» некоторые лекарства

Продолжают появляться сообщения о том, что из аптек исчезают некоторые препараты. Среди них есть и банальные: здесь и проблемы с производством и логистикой, и повышение спроса на некоторые «сезонные» лекарства.

Например, в разгар сезона простуд активно раскупают противовирусные, противовоспалительные и жаропонижающие лекарства. Сейчас эти средства оказались в ТОПе продаж. За последние две недели, по сообщению Центра развития перспективных технологий (ЦРПТ), раскуплено 9,7 млн упаковок лекарств. Это характерно для нашей страны, многие, опасаясь исчезновения лекарств или их подорожания, запасаются ими впрок. В ЦРПТ говорят, что дефицита в этих группах препаратов в ближайшее время не будет.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ и Олеся СУББОТИНА

БРИГАДИР ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКОВ



Александр Кунгуров // Фото автора

Александр Кунгуров свою будущую профессию выбрал ещё в школе. Поэтому, получив аттестат о среднем образовании в Викуловской школе №1, подал документы в Ялуторовское средне-профессиональное училище № 32. В ОАО «Викуловоагропром-энерго» молодой специалист пришёл в 2001 году.

Пятая группа допуска по электробезопасности была присвоена Александру после окончания учёбы. Это высшая квалификационная категория, которая позволяет работнику производить любые операции со сложной электротехникой, а также осуществлять работы, связанные

с высокой степенью ответственности.

Да, работа электрика требует ответственности, дисциплины, глубоких знаний, и все эти качества присущи Александру. Много лет он является бригадиром электромонтажников, наставником молодых. В ходе работ он выполняет монтаж и демонтаж

внутренних инженерных сетей и оборудования, силовой и осветительной электропроводки, светильников, пускозащитных аппаратов, заземляющих устройств. Он принимал участие в работах по монтажу воздушных линий электропередачи комплексов трансформаторных подстанций.

Утро рабочего дня для электриков начинается на рабочей планёрке — получив задание, бригада выезжает на объекты. Кроме энергообъектов в

Викуловском районе, электрики выезжают в соседний — Сорokinский. В декабре они занимаются там установкой светодиодных светильников на лыжной базе, в школах и детских садах.

За годы работы на предприятии труд Александра Кунгурова был отмечен грамотами, его ставят в пример. В день профессионального праздника хочется пожелать ему стабильности в работе и благополучия!

Татьяна СУХОВА

• Нацпроект «Здравоохранение»

РЕМОНТ ИДЁТ ПОЛНЫМ ХОДОМ



Ремонт Викуловской поликлиники продолжается. Он проводится в рамках программы модернизации, которая рассчитана до 2025 года. Викуловская поликлиника попала на 2022-2023 год. Подрядчиком выступает ООО «ММА-Строй» города Тюмени. В прошлом году эта организация успешно выполнила два объекта в сёлах Абатском и Армизонском.

13 декабря в рамках проекта «Партийный десант», цель которого – общественный и партийный контроль реализации Народной программы, выездная группа побывала на объекте капитального ремонта в Викулово. Глава района Андрей Лотов и главный врач областной больницы №4 города Ишима Вячеслав Афанасьев, а также депутаты, координаторы реализации направлений Народной программы, лидеры общественного мнения, представители партийного актива и общественники выехали посмотреть на ход ремонта. В рамках выезда проводился осмотр капитально ремонтируемого по-

мещения изнутри, а заодно и общение с руководством подрядной организации.

– Любой формат контроля – это хорошо, в том числе и при проведении капитального ремонта, – говорит Вячеслав Афанасьев. – Общественность подключилась, видит какие-то недостатки, вносит свои предложения. Сегодня у нас получился рабочий визит. Мы должны были посмотреть выполненные объёмы работ, а также были вопросы, которые нужно было обсудить с подрядчиком на месте. Конечно, любой проект при его реализации имеет свои трудности, которые связаны с самим проектированием или техниче-

скими решениями, но мы стараемся всё решать оперативно.

В настоящее время сформированы коммерческие предложения, и до начала года при финансировании, согласно стандартам оснащения, в отремонтированную поликлинику поступит мебель и оборудование.

К середине декабря подрядной организацией фасад будет полностью подготовлен. Внутри помещения сделано отопление, установлены новые трубы. Остались штукатурные работы, а также небольшие демонтажные работы на втором этаже. В ближайшее время закончат стяжку пола. Присутствующие убедились, что уже проведён большой объём работы.

– Целью нашего сегодняшнего визита был контроль, – объявила председатель общественной палаты Викуловского района Людмила Теслова. – Такие масштабные события, как капитальный ремонт поликлиники, не должны оставаться без нашего внимания. Это уже второй наш визит. Сначала мы смотрели, на какой стадии находятся работы по внешней отделке здания, теперь проверили, как продвигается внутренний ремонт. Мы увидели, что рабочих задействовано много, каждый занят своим делом, в общем, ремонт идёт полным ходом. Времени до сдачи объекта остаётся ещё много, и мы надеемся, что к обещанному сроку наша поликлиника будет полностью готова!

Анна НАУМОВА



» «Партийный десант» в здании поликлиники // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Малый бизнес

Реализовано ещё два проекта в рамках «Акселерации муниципальных команд»



» Анна Старцева, Андрей Лотов

В Тюменской области реализуется очередной этап регионального проекта «Акселерация муниципальных команд». Программа направлена на инвестиционное развитие районов Тюменской области. Такой проект единственный в России. Уникальность его в том, что опытные местные предприниматели работают в команде с экспертами федерального уровня. Они делятся с главами муниципалитетов практическим опытом привлечения инвестиций.

Только на первом этапе тюменского акселератора было запущено 143 бизнес-проекта. Большое количество инициатив основано на богатом туристическом потенциале сельских территорий. Найти свою уникальную идею очень важно для успешной реализации стратегических планов.

В Викулово после нескольких встреч с представителями местного бизнес-сообщества появи-

лось немало идей, которые удалось реализовать уже в этом году.

Проект № 3. Больше суши и роллов!

Так, Анна Старцева – одна из участниц программы «Акселерация муниципальных команд» – стала автором инвестиционного проекта «Открытие точки общественного питания». В планах у Анны было обеспечить население райцентра роллами и

суши. Для этого она приобрела необходимое для их приготовления оборудование. Деньги на него выделили из областного бюджета в рамках социального контракта. Трёхсот пятидесяти тысяч рублей хватило на холодильное оборудование, рисоварку, кофе-машину и кондиционер. Первую существенную прибыль ожидают получить уже в январе.

Анна Старцева, участница проекта «Акселерация муниципальных команд»:

– Наибольшим спросом сейчас пользуются роллы, пиццы, картофель-фри, наггетсы и гамбургеры, молочные коктейли и кофе.

Проект № 4. Разведение телят

Ещё одно направление проекта «Акселерация муниципальных команд» – это «Разведение телят для производства мяса». Его автор жительница деревни Староборовой Анжелика Круглова. Её инвестиционный проект стал возможен благодаря заключению социального контракта. Участнице программы «Самозанятость» была оказана государственная социальная помощь в размере 200 тысяч рублей.

Анжелика Круглова, участница проекта «Акселерация муниципальных команд»:

– Мы в бизнес-плане расписали подробно, сколько денег пойдёт на телят, сколько на корм. В результате мы купили 9 телят. Привезли их из Голышманово, голштинской и симментальской пород. Есть суточные

и в возрасте одного месяца. Задача ближайших месяцев – вырастить молодняк до кондиционного веса. А затем продать на мясо. Часть вырученных средств пойдёт на покупку новой партии телят. Нужны нам и дойные коровы для откорма молодняка. Но это уже в перспективе.

Хорошее подспорье для сельчан!

Предпринимателей, решивших развивать своё дело в маленьком отдалённом селе, обычно называют отважными людьми. Но именно на них и держатся деревни. Глава района Андрей Лотов сказал, что готов поддерживать такие иници-

ативы всеми доступными способами:

– Это нужно для того, чтобы люди чувствовали себя уверенно, чтобы были средства для жизни, и можно было миновать зависимость от соцвыплат. Заключение социального контракта – хорошее подспорье для сельчан. В этом году на развитие ЛПХ их заключено два. Это в Одино и в Староборовой.

До конца 2022 года ожидается реализация ещё нескольких инвестиционных проектов. В том числе в отрасли сельского хозяйства, розничной торговли, технического обслуживания автотранспортных средств.

Наталья ЛАПТЕВА



» Глава района беседует с Анжеликой Кругловой // Фото автора

• Детскому саду «Колосок» — 55 лет!

БОЛЬШЕ ЧЕМ ПОЛВЕКА ЗДЕСЬ УЧАТ ДОБРУ

55 лет для дошкольного учреждения — это много. Именно столько лет исполняется детскому саду «Колосок» в декабре. Многие, кто сейчас уже дедушки и бабушки, помнят своих первых воспитателей. Сколько их было за 55 лет? Времена менялись, устои, люди, нравы. Цель на все времена оставалась одной — научить детей добру, подарить радость.

— Вот уже и 55... — удивляется Любовь Сердюкова, директор МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок». Сама она уже 18 лет — руководитель, а общий стаж — 31 год. — Летит время! От юбилея к юбилею жизнь стремительно меняется.

И правда, вот только с 50-летием поздравляли работников дошкольного учреждения, с директором беседовали, а уже 5 лет прошло. Помню, тогда Любовь Николаевна сказала, что в садике новшество — дополнительные платные услуги, кружки, которые ведут воспитатели и музыкальные руководители в вечернее время, чтобы развивать творческий потенциал детей. Было новостью, а теперь — само собой разумеющееся. Теперь уже другое новшество — в стенах детского сада создана группа для родителей и их малышей от

ся, совсем недавно открылись двери отремонтированного здания, адаптированного под детский сад.

— Коллеги всегда отмечают свои праздники на работе, с детьми, — говорит Любовь Сердюкова. — Это не только воспитатели, но и их помощники, повара, медицинские сёстры, кладовщики, заместитель директора по хозяйственной части, работники бухгалтерии, уборщики, рабочие, секретарь, водитель, машинисты по стирке белья — все, кто обеспечивает ежедневную работу детского сада.

Коллективы детских садов сплочённые, надёжные, стабильные. Особое время пандемии показало, как мы работаем в команде, как можем заменить друг друга, поддерживать. Я благодарна своим коллегам за то, что поддерживают идеи, помогают, вы-



► Педагогический коллектив «Колоска» по ул. Кирова, в центре — Любовь Сердюкова

ническая база не такой, как сейчас. Всю наглядную информацию рисовали сами, все материалы для занятий — тоже. Сколько было фантазии, творчества, самоотдачи! Спасибо вам за нелёгкий труд!

Да, теперь гораздо проще найти всю необходимую для

работы информацию в Интернете. В этом современном воспитателям повезло. И материально-техническая база учреждения постоянно совершенствуется.

— Большое внимание уделяется материально-техническому и учебно-методическому оснащению. Отмечу, что за последние 2 года имеет особое значение вопрос антитеррористической защищённости, охраны жизни и здоровья детей, — рассказывает директор. — Были установлены системы управления «Электронные замки» на калитках детских садов, организована физическая охрана посредством ЧОП, выполнено речевое оповещение на случай террористической угрозы.

Коллектив детского сада своими силами старается содержать здание в нормативном состоянии. Самостоятельно выполняем косметические ремонты. Если же нужны более серьёзные финансовые вложения — действуем! Одно из последних наших достижений — это новый склад, где храним очень много важных вещей. Отремонтировали гараж, провели работу по благоустройству территории, сделали новый цветник, водосточную

систему, большую работу проводим по противопожарным мероприятиям.

Победы коллектива и воспитателей детского сада «Колосок» знакомы многим. Это и награды за лучший цветник летом, это грамоты за лучшее оформление к Новому году. Коллектив участвует в районных конкурсах и мероприятиях, и всегда в числе призёров. Воспитатели часто становятся победителями районных и областных конкурсов. Но главное — любовь к детям, прочные знания и навыки у выпускников дошкольного учреждения, комфортная развивающая среда.

— Всем хочу пожелать мирного неба над головой, коллегам — творческого вдохновения и гордости за результат своего труда, видеть счастливые лица детей, ведь счастье детей — это самая высокая награда для тех, кто выбрал нелёгкую, очень ответственную и нужную профессию! Мы не останавливаемся на достигнутом, коллектив настроен на плодотворную работу. Будем вместе двигаться дальше! — обращается к коллегам и ко всем жителям района Любовь Сердюкова.

Олеся СУББОТИНА



► Педагогический коллектив «Колоска» по ул. Кузнецова

одного года. На встречах мамы общаются друг с другом, с воспитателями, задают вопросы, дают советы, а дети учатся находиться в коллективе сверстников. Не у каждого малыша есть возможность общаться с другими детками в таком возрасте, многие дома — с дедушками и бабушками. А так идёт адаптация в коллективе.

В коллективе детского сада «Колосок» на улице Кирова 10 — педагогических работников. Во втором здании «Колоска» на улице Кузнецова — 4 воспитателя, музыкальный руководитель и логопед, который помогает ребятам с проблемами речи в обоих садиках. Второму «Колоску» 1 декабря «исполнилось» уже 11 лет, а кажет-

полняют любые просьбы. Значительную помощь оказывают коллеги из числа административно-управленческого персонала. Это заместитель директора по хозяйственной части Покровский Сергей Владимирович, старший воспитатель Дериглазова Евгения Владимировна, работники бухгалтерии: Евгения Валентиновна Нихайчик и Татьяна Александровна Вялина. Это те, с кем мы принимаем ответственные, серьёзные и, уверена, правильные решения.

Особые слова благодарности хочется сказать ветеранам нашего дошкольного учреждения, — продолжает Любовь Сердюкова. — Во время их работы детей было больше, а материально-тех-



► Сотрудники детского сада // Фото Татьяны СУХОВОЙ



Поздравляем!

22 декабря у наших дорогих и любимых **ЛУКАШЕНКО Валерия Ивановича** и **Валентины Антоновны** 50-летний юбилей совместной жизни!

*Чистым золотом сверкает
Ваша верная любовь.
Свадьба, свадьба золотая,
Россыпь счастья и цветов.
50 лет рука в руке
Вы по жизни прошагали.
Всё, что значилось в судьбе,
Благосклонно принимали.
Пусть сегодня в полной мере
К вам приходит благодать.*



*Королём и королевой,
Вы вполне сумели стать.
Дети, внуки, правнуки.*

Объявления, реклама

26 декабря

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

РАБОТА

В ООО «Хлеб» требуются на постоянную работу:

ПЕКАРЬ, з/п – 23000 р.;
КОНДИТЕР, з/п – 25000 р.

Опыт работы не требуется. Иногородним проезд возмещается. Обр.: 8-992-309-56-14, 8-982-989-50-37, ул. Автомобилистов, 50, стр 4.

УСЛУГИ

5000 ВЫРЕЖИ СВОЙ ЗАЙМ 0%

0% ПЕРВЫЙ ЗАЙМ 0%
Займ предоставляется новым клиентам на срок до 7 дней
без страховок и навязанных услуг!
с любой кредитной историей!

DA ДЕНЬГИ АКТИВ ВСЕГДА ГОТОВИМ ДАИ 8-800-700-02-25 WWW.DENGIKTIV.RU

ПЯТЬ ТЫСЯЧ РУБ

Ждём вас по адресу: с. Викулово, Торговая площадь, 4/2 (возле м-на «Марафет»).
Тел. 8-922-071-93-68.

УСЛУГИ

Вакуумная чистка печей, тел. 8-982-918-58-52.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77,
8-963-056-77-77.

ПОДПИСКА – 2023

Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях можно выписать газету на 1 полугодие 2023 года: на 6 месяцев – за 751 рубль 56 копеек; на 3 месяца – за 375 рублей 78 копеек; на 1 месяц – за 125 рублей 26 копеек.

Спешите на почту! Оставляйтесь с нами!

Московская меховая ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки.
Пуховики, дублёнки из тосканы, шубы из норки – от 30 тыс., мутона – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс. женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки.

УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое. Покупаешь шубу – шапка в подарок. Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка – кредит без первоначального взноса. Ждём вас 23 декабря с 09.00 до 18.00 на площади Дома культуры, кафе «Маяк» (бывший РайПО), ул. Кузнецова, 37.

Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ

• Поздравляем!

Привезли два «серебра» областного первенства

Волейбол в Тюменской области уже давно обогнал по популярности футбол, занимаются им с ранних лет и обычно всю жизнь. Для ветеранов этого вида спорта даже проводятся специальные соревнования, вот и с 8 по 11 декабря в г. Тобольске проходила XXVI спартакиада ветеранов спорта Тюменской области.

В этом году от Викуловского района выступили и мужская, и женская команды.

Соревнования проходили в два этапа, сначала – групповая стадия, по итогам которой



➤ Мужская сборная ветеранов волейбола

2 лучшие команды выходят в финал или матч за 3 место. Забегая вперёд, скажем, что обе наши сборные оказались в финале, но пока обо всём по порядку.

В первый день женская сборная провела две игры, обыграв соперниц из Ярко-вского и Омутинского районов с одинаковым счётом – 2:0. Во второй игровой день наши женщины также не встретили достойного сопротивления и обыграли представительниц Тобольского района – 2:0. А вот в финальном матче всё пошло по-другому, возможно, сыграла роль расслабленность после трёх лёгких побед в группе, возможно, просто уровень соперниц оказался выше, но викуловчанки уступили в финале упорским волейболисткам – 0:2

У мужчин всё было сложнее – относительно простой матч с Омутинским в первый день – 2:0 и совсем другой матч с Аромашево. В этом матче решалось, кто выйдет в финал, а кто будет играть в матче за 3 место. И первую партию наши волейболисты начали как нельзя хуже, полностью отдав её сопернику. Однако во второй и третьей партии, взяв себя в руки, смогли победить и выйти

в финал. Однако настрой, полученного в матче с Аромашевскими волейболистами, не хватило, и финальный матч остался за соперниками из Казанского района – 0:2.

Мы поздравляем спортсменов с «серебряными» результатами и желаем сохранять спортивную форму ещё многие годы!

В свою очередь наши волейболисты-ветераны выражают благодарность за спонсорскую помощь С.В. Штирцу, В.А. Сияюткину, А.Л. Петровских, П.В. Сияюткину, А.Ю. Терлееву, В.М. Мархелю, Е.С. Прудникову, А.С. Старовойтову и А.А. Климову, без которых этих соревнований и побед не было бы.

Никита БЕЛЯЕВ



➤ Женская сборная ветеранов // Фото из архива «Спринт»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Портал СМИ Тюменской области: http://tyu.media.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1891 экз. Заказ № 102